
09.02.01 Компьютерные системы и комплексы 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Большая часть респондентов полностью удовлетворена структурой и 

содержанием образовательной программы.  

 

 Ответы на вопросы раздела показали: удовлетворены (полностью или 

частично) 95,9% участников опроса, доля частично неудовлетворенных 

составляет 2,7% опрошенных, полностью неудовлетворенных – менее 2%. 

 



Более 97% опрошенных обучающихся удовлетворены процессом 

освоения образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полную или 

частичную) отметили 97,6% опрошенных обучающихся. 

 

В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания о 

модернизации материально-технической базы; об изменении структуры 

расписания («сделать более удобным с учётом интересов студентов» и 

равномерным по загруженности). 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 10 дисциплин и учебную практику, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

 

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

 

Биология  

 
 

География 

 
 



Дискретная математика 

 
Информатика 

 
История 

 
 



Математика 

 
Микропроцессорные системы 

 
Общие сведения об инженерных системах 

 



Физика 

 

Физическая культура 

 
Учебная практика 

 
 



Анализ ответов на открытые вопросы показал, что студенты в качестве 

пожелания предложили увеличить объём практической подготовки по 

профильным дисциплинам. Высказаны пожелания изменить требования к 

пересдаче экзаменов, а также обновить материально-техническую базу 

образовательной программы. 

 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответил один респондент из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Отсутствие достаточной выборки респондентов не позволяет сделать 

корректные выводы об уровне удовлетворенности научно-педагогических 

работников оцениваемой образовательной программой. Следует провести 

дополнительную работу среди научно-педагогических работников по 

разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, применения ее 

результатов для совершенствования образовательных программ. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций АО "ВЗПП-Микрон",  АО "Корпорация 

НПО "РИФ", ООО ПК "Ангстрем", ООО "Союзкомплект", АО 

"Электросигнал". 

 Условиями реализации ОП и системой взаимодействия вуза с 

профессиональным сообществом полностью удовлетворены более 85%  

участников опроса. Содержанием образовательной программы (отвечает 

запросам рынка труда и потребностям компании как работодателя) 

удовлетворены полностью  чуть более половины опрошенных 

представителей работодателей. Качеством подготовки обучающихся 

(высокий уровень сформированности профессиональных компетенций, 

наличие знаний и умений в области цифровых и IT-технологий, 

привлекательность выпускников для трудоустройства) полностью 

удовлетворены менее трети респондентов. Удовлетворенность 



репутационными характеристиками (преимущества образовательной 

программы перед другими вузами, привлекательность ВГТУ для 

сотрудничества в рамках ОП) респондентами оценена как полная. 

 

 

По результатам опроса предложений и пожеланий от представителей 

работодателей по совершенствованию образовательной программы не 

поступило.  


